



В прошлую пятницу череду Дней микрорайонов дополнил праздник «Северного» района – восьмой по счёту для этого ТОС. Праздник оказался насыщенным: составляя программу, организаторы «не обидели» ни взрослых, ни детей, и потому всем на нем было комфортно.

Начался День микрорайона утром с детской игровой программы «Его величество Цирк», прошедшей на площадке около дома №5 по улице Победы. Двор этого дома, наверное, скоро будет традиционно восприниматься, как место для детских празднеств, потому что там регулярно проводятся детские развлекательные мероприятия. Вот и в тот день детишки на славу порезвились, играя в весёлые, шуточные игры с клоуном и другими забавными персонажами. Надо сказать, детская программа была очень продуманным мероприятием, проведённым специально для детишек из детских садов «Солнышко», «Теремок» и «Сказка», и на празднике было около двухсот детей!

Потом День микрорайона продолжился уже вечером, в пять часов, собрав угличан у Дворца культуры. На одной площадке проходила детская игровая программа «В гостях у

